

# Correction to: Hepatocellular Carcinoma



Yujin Hoshida

**Correction to: Y. Hoshida (ed.), Hepatocellular Carcinoma,  
Molecular and Translational Medicine,**  
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-21540-8>

The book was inadvertently published with incorrect given name and family name in Chap. 4. The author name which is displayed as N.V. Violi is corrected to N. Vietti Violi.

Similarly, the incorrect given name and family name in Chapter 15 is corrected from A.A.R. Suarez to A. A. Roca Suarez.

---

The updated version of these chapters can be found at  
[https://doi.org/10.1007/978-3-030-21540-8\\_4](https://doi.org/10.1007/978-3-030-21540-8_4)  
[https://doi.org/10.1007/978-3-030-21540-8\\_15](https://doi.org/10.1007/978-3-030-21540-8_15)